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Εφημερίδα το ΕΘΝΟΣ

ΘΕΜΑ 39
Σε ένα ‘’ειδικό’’ διαγωνισμό άλματος μετά εμποδίων, κάθε διαγωνιζόμενος λαμβάνει βαθμολογία για κάθε εμπόδιο (10 συνολικά) που υπερπηδά. Αν σε κάποιο εμπόδιο σκοντάψει, τότε ο διαγωνιζόμενος λαμβάνει μηδενική βαθμολογία και αποκλείεται από τον αγώνα. Να γραφεί πρόγραμμα σε ‘’ΓΛΩΣΣΑ’’ το οποίο για καθένα από τους 10 διαγωνιζόμενους:

1. Καταχωρίζει σε κατάλληλο πίνακα το ονοματεπώνυμο του.
2. Καταχωρίζει στον πίνακα δύο διαστάσεων ΒΑΘ[10,10] τη βαθμολογία του σε κάθε εμπόδιο. Η είσοδος των δεδομένων κάθε διαγωνιζομένου θα πρέπει να σταματά μόλις αυτός ‘’ρίξει’’ κάποιο εμπόδιο και στη συνέχεια θα πρέπει να βαθμολογείται με μηδέν σε όλα τα εμπόδια.
3. Καταχωρίζει σε κατάλληλο πίνακα το εύρος βαθμολογίας κάθε διαγωνιζομένου. Ως εύρος βαθμολογίας θεωρείται η διαφορά ανάμεσα στην καλύτερη και τη χειρότερη βαθμολογία του.
4. Υπολογίζει και τυπώνει το ποσοστό (%) των διαγωνιζομένων που αποκλείστηκαν.
5. Διαβάζει ένα ονοματεπώνυμο και το αναζητά. Σε περίπτωση όπου αυτό υπάρχει και δεν αντιστοιχεί σε διαγωνιζόμενο που αποκλείστηκε από τον αγώνα, τυπώνει τη βαθμολογία του σε όλα τα εμπόδια καθώς και το αντίστοιχο εύρος της βαθμολογίας του.
Παρατήρησεις: (1) Θεωρήστε ότι όλες οι βαθμολογίες που δίνονται είναι μοναδικοί μη αρνητικοί αριθμοί. (2) Θεωρήστε ότι όλα τα ονοματεπώνυμα είναι μοναδικά. (3) Η εισαγωγή μηδενικής βαθμολογίας ισοδυναμεί με αποτυχία υπερπήδησης εμποδίου.
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